

Старості Староталалаївського старостинського округу

Наталії Острішко

Старості Чернецького старостинського округу

Сергію Дмитрюку

Голові Талалаївської ОТГ

Юрію Величку

Жителя с.Слобідка

Кочерженка Павла Павловича

Звернення

Останнім часом я активно письмово та усно підіймав питання ремонту дороги Т-25-15 Дмитрівка-Харкове, та Т-25-15 Основа-Слобідка, для того, щоб відремонтували фрагменти від с. Харкове до смт Талалаївки, та перші півтора кілометри до цієї дороги у селі Слобідка. Зараз відремонтований шлях Харкове-Талалаївка. Закінчується ремонт перших півтора кілометрів у Слобідці – дійшли вже до спуску до дамби. Далі не підуть.

Далі, до Чернецького старостату, залишається невідремонтованою ділянка, яка проходить частково по селу Слобідка (дамба та вулиця Калинова), а також відстань між Слобідкою та Дібровою. Цей шлях давно потребує ремонту, з-за ям жителі 4 сіл, що входять до Чернецького старостату не користуються цим коротким та логічним шляхом до адміністративного центру у Талалаївці, а роблять чималий об'їзддесь на виїзді з Харкове, у сторону до Прилук чи Срібного.

У зв'язку з чим прошу Вас трьох на найближчому засіданні та сесіях розглянути проблему незадовільного транспортного сполучення до адмінбудівель у Талалаївці, щоб силами ОТГ та за підтримки аграріїв відремонтувати фрагмент транспортного сполучення, що знаходиться на балансі ОТГ – це шлях по Слобідці, що залишився неремонтованим; а також прошу направити колективне звернення у Чернігів та Прилуки відносно негайного ремонту шляху між селами Слобідка та Діброва.

Вважаю, що у ремонті цієї ділянки повинна бути зацікавлена вся громада, бо при незадовільному транспортному сполученні жителям згаданих сіл легше доїхати до Срібного. Тоді як при відремонтованому, навпаки, -- цим шляху будуть користуватися й Березівка та інші села того дальнього краю нашої ОТГ.

Також нагадаю, що з Чернецького поки ще ходить автобус на Талалаївку, хоча у непогоду проїхати по дамбі все не реальніше.

Потурбуйтеся про жителів та громаду!

18.10.2021



Кочерженко П.П.